

## 下周占星

白羊座  
03/21-04/20金牛座  
04/21-05/20双子座  
05/21-06/21巨蟹座  
06/22-07/22

**恋情:**伴侣关系是否令你有安全感,决定你本周的表现。若有,则易懈怠;若无,则易妥协。  
**工作:**慵懒闲适的状况结束,出现想要极力争取的目标,积极性被调动。  
**健康:**易沉溺某种高强度竞争或娱乐游戏,易过劳,小心突发性疾病。

**狮子座**  
07/23-08/22

**恋情:**情感触觉变敏锐,自我约束力下降,易涉入暧昧和隐晦的感情关系。  
**工作:**对人对事的热情和专注度增强,不过思维偏感性,表现力上升,容易冒失。  
**健康:**情绪回升。小心刀伤和头痛。

**射手座**  
11/22-12/21

**恋情:**接触到某些刺激、愉悦的性体验,或者情感关系中某些危险的尝试。  
**工作:**从当下的利益中超脱出来,展望未来,思考理想这种东西。  
**健康:**情绪转乐观。运动潜能激发,锻炼效果加倍。

**恋情:**表达情感意愿强烈。单身的有表白的契机。伴侣间沟通的机会增多。  
**工作:**行动上,求稳取代创新,开始习惯某种工作模式。  
**健康:**身心从家庭处获得安宁,可能有胃部不适。

**处女座**  
08/23-09/22

**恋情:**容易受朋友影响,单身的,有机会在朋友聚会中开展缘分。  
**工作:**行动受挫,专注和热情打折扣。沮丧感增强,小心卷入职场群体性事件。  
**健康:**情绪自控力下降。小心沉溺或上瘾损害健康,注意交通意外。

**摩羯座**  
12/22-01/19

**恋情:**有伴的,调整自己,去配合对方。单身的,有机会遇到合眼缘的人。  
**工作:**有跳槽、换新部门的可能。  
**健康:**易有极端情绪,建议向朋友倾诉。需留意家人有意外。

**恋情:**伴侣关系进入冷静期,陷入僵持、观望局面。单身的,有疲惫感。  
**工作:**新事物引发你学习兴趣,工作压力及考验凸显,工作上有转向契机。  
**健康:**情绪易躁,积累性病痛有爆发时机。

**天秤座**  
09/23-10/22

**恋情:**感情转向耐心经营,开始关注感情关系的现实性。  
**工作:**目标明确,执行力和承受力强,人际关系有扩大,合作关系引发内心危机。  
**健康:**工作压力大,易有过劳现象。

**水瓶座**  
01/20-02/18

**恋情:**计较和挑剔增多。单身的,择偶标准提高。伴侣问题凸显需要处理。  
**工作:**巩固维护成果,合作增多,团队支援和人际协调变重要,重视事业。  
**健康:**身心压力得以分担。传染性疾病及富贵病有触发可能。

**恋情:**恋爱冲突事件发生。  
**工作:**积极表现,敢于担责,转归理性、务实,转行或跳槽的想法变强烈。  
**健康:**情绪控制力回升,健康受益。有贪吃倾向,小心身体发胖。

**天蝎座**  
10/23-11/21

**恋情:**恋爱机遇好转,心态放开,事业成为近期重心,在感情上的精力减少。  
**工作:**挫折有转机,重压意味着机会。  
**健康:**工作压力有加大迹象。小心工作过劳,易有急症发作。

**双鱼座**  
02/19-03/20

**恋情:**运气和机遇都欠缺,难以成事。  
**工作:**实力取胜时期,创意加分,忌讳花里胡哨。  
**健康:**工作开始忙碌。小心过劳引发职业病。

## 星座趣闻

## 会吃醋的星座婆婆

作为一个儿媳妇,一定要了解婆婆的苦心,即使有时她会跟你吵,也要尽量让着她,毕竟自己养了二十几年的儿子突然间就去疼爱另一个女孩了,这肯定会让你的婆婆心里有些委屈,有些难过,可是她又不好说出口,作为一个儿媳,一定要体谅婆婆的这一点。那么会吃儿媳醋的星座妈妈都有谁呢?

## 第一名:狮子座

狮子座会争宠,一定要儿子觉得妈妈很重要,所以会很明显的不舒服,譬如儿子如果带老婆回家,两人还讲悄悄话,她就会忍不住觉得,有什么话是我不能听的,你在说什么,她就是要听、要参与,要当那个环境里最被重视的人,所以只要儿子常常眼睛看老婆时间多过看她,她就不舒服了。

## 第二名:金牛座

金牛座占有欲太强了,就是一个占有欲。金牛座自己儿子最大,儿子是她全部,是她付出心力栽培的,所有的女人来她都有一个想法,就是你有什么本事配得上我儿子,如果对方很好,她会很高兴,可是如果对方不好,她就会想要阻挠。

## 第三名:双鱼座

双鱼座表面很大方,来家里会好好招待,可是她私下会较劲,譬如儿子的女朋友来了,对方还要下厨,她就一定会煮一道赢过儿子女友煮的菜,不能让自己的地位被抢走。

## 第四名:白羊座

白羊座属于互补型,譬如小孩很烦、很黏她,她就会说去做你们自己的事,不要来烦我了,可是如果小孩有了女朋友,他就真的不来烦她,她却会不习惯、若有所思,所以白羊座是属于那种你忽然间不理她,她反而就开始黏你,跟你计较了。

## 第五名:天蝎座

要看这个天蝎座的妈妈有没有自己的天空,如果她有自己的天空,会巴不得小孩赶快去别的地方,可是如果小孩是她的成就感来源,或她觉得是她的东西,她要花一点心思去把他放下,譬如小孩如果跟保姆比较好,天蝎都会不太舒服。

定要从娃娃抓起。

@mingdeesir:还好韩国没拿第一,要不然他们会申遗的!!

@两岸duhy:尽快开展广场舞世界杯!一雪前耻!

@智商缺失患者:中国建国以来最屈辱的一天!

@犬类动物:我妈刚才扯着我满脸愤懑地说国家队是怎么选出来的,她要去报名。

@sa888:装备太差,都不是自动桌,我国选手打自动的习惯了。



## 国粹拯救了国足



7月8日,重庆市气象台发布“高温橙色预警”信号,市民在水中玩麻将纳凉解暑。

第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕,代表中国参赛的中国国家队没能载誉而归,成绩表上写着——个人最好名次第30名,团体第37名。在此次参赛的51支队

伍中,欧日联队获团体冠军,日本选手夺个人第一名,德国取得个人第二名。

而在2013年,在法国图卢兹举行的法国麻将锦标赛中,中国

高校联队第四名的成绩,也曾引发国内全民吐槽。

本次比赛成绩在微博一经爆料,就遭到了众网友的再度吐槽,有人称这一天为“国耻日”。

@黄健翔:麻将进高考吧。

@灵溪萦:这比国足1:5泰国更耻辱啊!

@波派007:国足可以松一口气了。

@gunner于:闻此讯不亚于巴西球迷目睹1:7。

@萧竹玉:大妈都跳广场舞去了,不然完爆神马欧日联队。

@云锦Amy:肯定是大爷、大妈跳广场舞疏于练习。

@到处看风景:噗,那是因为比赛不打钱。

@1154561561s:成都各支街道联队表示不服。

@荷衣高妹:谁叫你们不去成都海选,不晓得高手都在民间么?

@少宇adman:太丢人了!一

## 莱阳:民生项目听民意

7月17日,在烟台莱阳市文昌路施工现场,30多台大型机械和一批工程技术人员正紧张地忙碌着,一条近4公里长的城市新主干道路基已经建成。这条重要城市通道的建设,是莱阳市住房和规划建设管理局服务民生的一个缩影。

为了把道路、绿化、亮化等这些事关群众切身利益的民生项目做好,该局按照“民生项目请民参与”的理念,在项目建设全过程听取群众意见,真正做到民生项目让民做主。

项目立项之初察民情。该局组织园林、市政、环卫等单位围绕民生项目建设的重点开展调研,初步确定背街小巷整治、交通路口改造等50余个项目,建立《民生项目论证建设储备库》;对69件人

大代表议案和政协委员提案进行

认真研究,将供热管网改造等10个项目充实完善到项目储备库中;对“网上民声”等平台所反映的129条群众诉求进行梳理,进一步修改项目建设方案。在此基础上,利用媒体公开展示拟建项目设计方案,让更多群众参与民主决策。

全方位多层次听民意。组织局班子成员带队,分头登门走访36个镇街、重点企业和有关代表、委员,面对面征求意见。同时,组织局属单位对口征求意见,规划处负责征求22家建设单位的意见,安排自来水公司登门走访收集不少于120户居民代表意见,机关科室向82名离退休老干部发放调查问卷。先后接待群众718名,汇集整理各类建议76条,90%予以吸收、借鉴和采纳。

以实际成效还民愿。在充分尊重群众意愿的基础上,确定今年10大类36个重点民生建设项目,全年整治背街小巷6条,渠化改造路口6个,建成桥梁1座,改造公园1座,建设改造道路9300米,绿化18000平方米,敷设污水管网5800米,改造供水户表7500户,节能改造路灯2612盏,改造供热面积5.5万平方米。目前,36个项目已全面展开:文昌路建设、旌阳路拓宽和玉岱路整治及路口改造已完成总工程量的80%。公园改造,污水厂升级改造和自来水二期扩建已全面展开;路灯改造、五龙河大桥续建基本竣工;所有绿化工程全部竣工。

(张士新 李玲)

## 莱阳数字化城管城市部件普查工作进展顺利

莱阳市数字化城市管理城市部件普查工作自6月份正式开始以来,进展顺利。此次普查范围覆盖北至马山路、西至荆河路、南至荆山路—丹崖路、东至蚬河路—贤友路及文昌路以西局部区域,面积约25平方公里。

市政公用设施部件普查是整个数字化城市管理基础数据库建设的核心内容,将实现城市部件由粗放型到集约型的转变,分为部件测量和属性调查两大部分工作,其目的是为了准确掌握城市部件的内容、数量、状态、位置、属性。目前,已取得莱阳市1:500地形图,完成坐标转化参数的求

解,布设图根控制点,完成部件普查面积约8平方公里,内业底图处理约7.5平方公里,普查工作将于8月初结束。

此次部件普查工作将为数字化城市管理系统建设提供了基础数据,对全市的市政公用设施的管理职责进行精确界定,从根本上杜绝城市部件管理中权责不明,同时,与烟台市数字化城市管理平台整合后,将建立起对现有市政设施科学有效的管理系统,提高莱阳城市精细化部件管理水平。

(盖伟 李玲)